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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN - GEMEENTERAAD
zitting van 15 december 2025

Aanwezig: Wim Malfroot, voorzitter van de gemeenteraad

Karel Hubau, burgemeester

Ankie D'Hollander, Davy Tuytens, Tim Renshofer, Jef Vermaere, Nadine De Stercke, schepenen

Hugo Leroy, Denis Dierick, Luc Goemaere, Christophe De Boever, Veronique Dedeyne, Jean-Pierre 

Sprangers, Peggy Demoor, Roland De Bosscher, Isabelle Tuypens, Peter De Rycke, Stany Schamp, 

Pascale Bottequin, Karolien De Smet, Steven Notebaert, Tom Vandepitte, Thaïsa Maenhout, raadsleden

Serge Ronsse, algemeen directeur

Verontschuldigd: /

Afwezig: /

RETRIBUTIE OP HET GEBRUIK VAN DE CAMPERPARKING - VASTSTELLEN MACHTIGING 
TOT HEFFING EN VOORWAARDEN
BEVOEGDHEID

• Grondwet, artikel 173.

• Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 40 §3 en 41 2e lid 14°.

JURIDISCH KADER

• Wetboek van economisch recht van 28 februari 2013.

• Wetboek van de minnelijke en gedwongen invordering van fiscale en niet-fiscale schuldvorderingen van 13 

april 2019.

• Wet houdende invoeging van boek XIX "Schulden van de consument" in het Wetboek van economisch recht 

van 4 mei 2023.

• Omzendbrief KB/ABB 2019/02 van 15 februari 2019 betreffende de gemeentefiscaliteit.

• Gemeenteraadsbesluit van 25 maart 2024 houdende organisatie van kermisactiviteiten op openbare 

kermissen en op het openbaar domein – vaststellen reglement (vervangen gemeenteraadsbesluit van 26 

november 2007).

• Gemeenteraadsbesluit van 17 november 2025 houdende vaststellen van een retributie op de 

invorderingskosten van openstaande en vervallen fiscale en niet-fiscale schuldvorderingen.

MOTIVERING

Om het vandalisme en de overlast aan de camperparking en de bijhorende sanitaire voorzieningen in 'het boothuis' 

tegen te gaan, alsook misbruik te vermijden, besloot het college om een toegangssysteem te installeren. Sinds 1 

oktober 2025 is het toegangssysteem, Camprea, in gebruik. Campers die verblijven op de camperplaats, moeten 

zich eerst aanmelden om het sanitair te kunnen gebruiken. Na aanmelding ontvangen ze een code om toegang te 

krijgen tot het sanitair blok en kunnen ze gratis gebruik maken van de douches en toiletten. Als er problemen zijn 

met het aanmelden kunnen gebruikers terecht bij een telefonische helpdesk van Camprea 24/7. 

De volgende afspraken bleven ongewijzigd:

• max. 72 uur verblijven voor campers, 

• campers moeten niet reserveren, 
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• het is niet toegelaten om chemische toiletten en afvalwater te lozen, 

• het is niet toegelaten om elektriciteit af te nemen, 

• het is niet toegelaten om barbecues te gebruiken en 

• het is niet toegelaten om open vuur te maken. 

Daarnaast werd het mogelijk gemaakt dat vaste gebruikers (bv. De Lijn buschauffeurs, poetsdienst) gratis en 

onbeperkt toegang hebben tot het sanitair blok via het verlenen van een vaste code. 

De eerste rapportages bevestigen dat de overlast en vandalisme tegengegaan worden en dat de netheid in het 

boothuis aanzienlijk verbeterd is sinds de opstart van dit systeem.  Gezien we als gemeente instaan voor het 

onderhoud en het nethouden van de parking en het boothuis, de kosten betalen van water en elektriciteit in het 

boothuis en de kosten voor het toegangssysteem betalen, is het wenselijk om een retributie te vragen voor het 

gebruik van de camperplaats en de bijhorende sanitaire voorzieningen. Het vragen van een retributie zal ook 

bewerkstelligen dat campers niet langer dan 72 uur verblijven op de parking. 

De gemeenteraad bepaalt wanneer een retributie kan geheven worden en de voorwaarden ervan, inclusief 

verminderingen en vrijstellingen, maar kan bij toepassing van het decreet lokaal bestuur het bepalen van het tarief 

delegeren aan het college van burgemeester en schepenen. Door de tariefbepaling te delegeren aan het college van 

burgemeester en schepenen kan op een vlottere manier ingespeeld worden op de veranderende omstandigheden 

zonder telkens een nieuwe gemeenteraadsbeslissing te moeten nemen.

Met de eindejaarsperiode in zicht, wordt er gekozen om het heffen van de retributie te laten ingaan op 1 februari 

2026 zodat er voldoende tijd is voor de bekendmaking. 

Ingeval weigering of nalatigheid in hoofde van de debiteur om het verschuldigd bedrag te betalen, zal de invordering 

van de retributie ingeval van onbetwiste niet-fiscale ontvangsten gebeuren bij dwangbevel, en ingeval van betwiste 

niet-fiscale ontvangsten overeenkomstig de wetsbepalingen betreffende de burgerlijke rechtsprocedure.

Met 13 stemmen voor (Wim Malfroot, Karel Hubau, Ankie D'Hollander, Davy Tuytens, Tim Renshofer, Jef Vermaere, 

Nadine De Stercke, Hugo Leroy, Luc Goemaere, Veronique Dedeyne, Isabelle Tuypens, Peter De Rycke, Karolien 

De Smet), 10 onthoudingen (Denis Dierick, Christophe De Boever, Jean-Pierre Sprangers, Peggy Demoor, Roland 

De Bosscher, Stany Schamp, Pascale Bottequin, Steven Notebaert, Tom Vandepitte, Thaïsa Maenhout)

BESLUIT

Art. 1: Met ingang van 1 februari 2026 en voor onbepaalde duur wordt een retributie geheven op het gebruik van 

de camperparking.

Art. 2: De retributie is verschuldigd per kalenderdag waarop de camperparking, inclusief de bijhorende 

voorzieningen, in de Brandweerstraat in Gavere wordt gebruikt.

Art. 3: Het bedrag van de retributie wordt door het college van burgemeester en schepenen bepaald. Het college 

van burgemeester en schepenen dient daarbij rekening te houden met de voorzieningen die aangeboden 

worden op de camperparking en hanteert een minimum tarief van € 7 en een maximum tarief van € 20 per 

kalenderdag.

Art. 4: De retributie is verschuldigd door de natuurlijke persoon die de camperparking gebruikt. 

Art. 5: Standhouders op de openbare kermissen in Gavere die tijdens de duur van de kermis gebruik maken van 

de camperparking zijn vrijgesteld van de retributie. Er worden geen andere vrijstellingen toegestaan.

Art. 6: De retributie wordt onmiddellijk digitaal betaald op het moment van registratie.
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Art. 7: Bij weigering of nalatigheid om het verschuldigd recht te betalen geschiedt de invordering overeenkomstig 

de burgerlijke rechtspleging voor zover de schuld ten aanzien van de gemeente betwist wordt. Ingeval de 

verschuldigde retributie niet betwist wordt zal de invordering gebeuren bij dwangbevel na goedkeuring door 

het college van burgemeester en schepenen.

Art. 8: Onderhavige beslissing wordt bekendgemaakt overeenkomstig artikel 285, 286 §1 1°  en 287 van het 

decreet lokaal bestuur.

De toezichthoudende overheid wordt in kennis gesteld overeenkomstig de bepalingen van artikel 330 van 

het decreet lokaal bestuur.

Art. 9: Een afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan

• de afdeling Vrije Tijd, en 

• de dienst Financiële Organisatie.

Namens de gemeenteraad,

De algemeen directeur,
Serge Ronsse

De voorzitter van de gemeenteraad,
Wim Malfroot


